

Село Скородное 2022 год

Январь. В состав Скороднянской сельской территориальной администрации входит 7 населённых пунктов: сёла Скородное, Ольховатка, Телешовка; хутора Жильцов, Залесье, Коренёк, Первый Ложок. На начало 2022 года на территории проживает 3919 жителей. Работает 38 предприятий из них: 2 сельскохозяйственных ЗАО «Скороднянское» и ОАО «Губкинагроснаб», 30 предприятий торговли, 6 предприятий бытового обслуживания.

12 января. Кирилл Мазикин житель с. Скородное получил ключи от нового дома, как ребёнок, оставшийся без попечения родителей. Ключи вручил глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов в торжественной обстановке. Всего 11 девушек и юношей получили своё собственное жилье в рамках программы по обеспечению жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

27 января. Константин Александрович Седых, учитель физкультуры МБОУ «Скороднянская СОШ» стал участником праздника ГТО. Который прошел в ЦКР «Форум» города Губкин и стал финальным мероприятием при реализации муниципального проекта «ГТО — возродим традиции!». В этот день были награждены победители и призёры муниципальных и областных этапов фестивалей ГТО разных ступеней.

1 февраля. Кавер-группа «Движение» «ЦКР с. Скородное» с концертной программой выступила в ЦКР «Форум» города Губкин. В программе прозвучали хиты 80-х, 90-х годов, русские народные песни в современной обработке и композиции современных авторов. Артисты не только пели, но и организовывали интерактивную программу со зрителями. Завершился концерт ярким флэш-мобом.

3 февраля. У мемориала воинам-освободителям состоялся митинг в честь празднования 79-й годовщины освобождения села от немецко-фашистских захватчиков. В митинге приняли участие: глава Скороднянской территориальной администрации С. Н. Седых, председатель местного совета ветеранов Л. Т. Забуга, руководители предприятий, учреждений образования и культуры пришли почтить память героев, которые ценою своей жизни завоевали нам мир. Почётным гостем мероприятия стал председатель районного совета ветеранов А. М. Замараев

15 февраля. У братской могилы земляка Александра Адонина прошёл митинг, посвящённый 33-й годовщине вывода войск из Афганистана. В мероприятии приняли участие глава Скороднянской территориальной администрации С. Н. Седых, председатель местного совета ветеранов Л. Т. Забуга, руководители предприятий, учреждений образования и культуры.

22 февраля. В МБОУ «Скороднянская СОШ» в рамках Всероссийского образовательного проекта «Парта Героя», состоялось открытие трёх парт в честь знаменитых земляков: Веры Фёдоровны Бежиной – Героя Социалистического труда, Андрея Пантелеевича Булгакова – Героя Советского Союза, Александра Михайловича Адонина – воина-интернационалиста. На торжественном мероприятии присутствовали генеральный директор

ЗАО «Скороднянское» Романенко С. И., Почетный работник образования РФ, активист ветеранского движения Белгородской области Л. Т. Забуга.

25 февраля. На базе МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 26 «Колокольчик» села Скородное проведён муниципальный семинар-практикум для педагогов дошкольных образовательных организаций Губкинского городского округа по теме: «Формирование у дошкольников гражданской ответственности, патриотизма, чувств любви к прошлому, настоящему, будущему родного края посредством приобщения дошкольников к казачьим традициям». Мероприятие проходило в формате видеоконференцсвязи на платформе ZOOM, объединив 13 дошкольных учреждений, 39 слушателей и участников, 18 из которых поделились своим педагогическим опытом и практическими наработками. Программа семинара включала в себя теоретическую и практическую части, где вниманию слушателей были представлены выступления из опыта работы с презентациями, педагогические мастерские, видеоролики.

25 февраля. Воспитанники МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 26 «Колокольчик» с. Скородное заняли 3 место в муниципальном этапе регионального конкурса «Смотр строя и песни». Казачата выполняли различные повороты, перестроения, маршировали и дружно исполняли казачью патриотическую песню «Если хочешь быть военным».

25 февраля Лидия Васильевна Рукавицына председатель первичного общества инвалидов с. Скородное приняла участие в районной выставке «Русские валенки». Выставка прошла в местной организации инвалидов г. Губкин, посвящена году народного искусства и нематериального культурного наследия народов РФ. В выставке приняли участие более 25 человек. Участники конкурса создали неповторимый дизайн: валенки – разукрашенные акварелью, отделанные кружевами, аппликациями, атласными лентами, снежинками, бисером, валенки с олимпийским дизайном, новогодние валенки, валенки с цветочным орнаментом под хохлому.

9 марта. Учитель Скороднянской школы Надежда Петровна Шугайло награждена Почётной грамотой Министерства просвещения Российской Федерации за добросовестный труд, достижения и заслуги в сфере образования. Торжественное чествование педагогов образовательных учреждений округа наградами Министерства просвещения Российской Федерации прошло во Дворце детского творчества «Юный губкинец».

18 марта. Виталий Дмитриевич Седых, водитель МУП «Губкин сервис», награждён Благодарностью главы администрации Губкинского городского округа за многолетний добросовестный труд и высокий профессионализм, значительный вклад в развитие отрасли ЖКХ. Торжественное награждение прошло в ЦКР «Форум» и было посвящено Дню работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства РФ.

22 марта. В МБОУ «Скороднянская СОШ» прошёл школьный этап всероссийских соревнований школьников «Президентские состязания». В соревнованиях приняли участие 88 учащихся 4–9 классов. В программу соревнований входило спортивное многоборье: подтягивание, отжимание, наклон вперед из положения сидя, бег 30 и 60 м, прыжок в длину

с места, поднимание туловища за 30 сек. Команды победители будут представлять школу на муниципальном этапе в городе Губкин.

22 марта. В Скороднянской школе состоялась презентация книги «Безотцовщина. Детство, опалённое войной», изданная Губкинским районным и городским советом ветеранов. На мероприятии присутствовал председатель районного совета ветеранов А. М. Замараев. Он рассказал ребятам о книге, которая наполнена воспоминаниями «детей войны» нашей территории, и рассказывающими о том, как оставаясь в тылу, отдавали всё фронту, будущей Победе, не жалея сил. Непридуманные истории потрясают своей правдой и искренностью и являются свидетельствами того, как выстояла страна в тяжёлое лихолетье. Всего воспоминаниями о детстве, опалённом войной, поделились 67 человек, двое из которых наши земляки В. И. Татаринев и Т. М. Воробьева

23 марта. В Детском саду «Колокольчик» прошла акция "Родительский патруль". Участниками стали родители детей дошкольного учреждения, которые с 14 по 23 марта с 7:30 до 8:30 контролировали соблюдение правил дорожного движения родителями и детьми-пешеходами по пути следования в детский сад, чтобы в очередной раз привлечь внимание общественности к проблеме детского дорожно-транспортного травматизма и напомнить о необходимости строгого соблюдения правил дорожного движения. Родительский патруль также напоминал родителям о необходимости наличия на одежде ребенка в тёмное время суток светоотражающих элементов.

29 марта. Работники культуры Скороднянской территории награждены за творческие достижения и в связи с Днём работника культуры – Благодарностью главы администрации Губкинского городского округа Галина Константиновна Веселова, заместитель директора по АХЧ «ЦКР с. Скородное» и Неля Алексеевна Седых, заведующая отделом обслуживания Скороднянской земской библиотеки. Почётной грамотой управления культуры Губкинского городского округа награждены Марина Анатольевна Адонина, руководитель кружка ЦКР и Наталья Юрьевна Коптева, заведующая сектором правовой информации земской библиотеки. Благодарностью управления культуры Губкинского городского округа награжден Александр Викторович Лунев, режиссёр ЦКР, Дмитрий Николаевич Доготарь, режиссёр мультимедиа ЦКР.

29 марта. Творческий коллектив МБУК «ЦКР с. Скородное» «Станица» принял участие в музыкальном батле творческих коллективов, который проходил в МБУК «ЦКР «Форум» участниками стали два коллектива «Станица» и «Неклюква». В ходе музыкальной битвы они представили вниманию зрителей и экспертов современные и давно любимые народные песни. Артисты не только исполнили композиции, но и рассказали о том, как они пришли в музыку и в свои коллективы. Участники поделились курьёзными случаями с репетиций, творческой биографией коллективов и даже сплясали кадрили. Итог музыкальной битвы – победила дружба.

26 апреля. Учащиеся Скороднянских школ приняли участие в спортивных Президентских состязаниях среди сельских школ Губкинского городского округа, которые проходили на базе МАОУ «Гимназия 6». В состязаниях приняли участие 24 класса-команды.

28 апреля. В МБУК «ЦКР с. Скородное» состоялся вечер памяти Анатолия Алексеевича Кретьова «Ты сердцем был всегда с родной землёй». Мероприятие состоялось в преддверии его Дня рождения. Много хороших, тёплых слов в его адрес было сказано выступающими: главой Скороднянской территориальной администрации С. Н. Седых, депутатом Совета депутатов, председателем совета директоров «Губкин Агронаб» А. К. Дзевульским, знатным тружеником сельского хозяйства, орденосцем, Почётным жителем города Губкина и Губкинского района А. Ф. Агафоновым, одноклассницей, Почётным работником народного образования Л. Т. Забугой. Со сцены звучали стихи и песни в память об Анатолии Алексеевиче Кретьове.

29 апреля. Скороднянская сельская территория присоединилась к единой территориальной акции «Дорогой мужества, дорогой славы, дорогой памяти...», посвящённой 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Участниками акции стали учащиеся Скороднянской школы, глава территориальной администрации С. Н. Седых, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа А. К. Дзевульский, Скороднянская земская библиотека и ЦКР с. Скородного. Акция прошла в Центре культурного развития и началась с презентации книги «Дорога мужества, дорога славы, дорога памяти...» изданная местной районной и городской общественной организацией ветеранов при поддержке Совета депутатов Губкинского городского округа. Ими же и было инициировано проведение 29 апреля патриотической акции, которая и станет доброй традицией череде праздничных мероприятий, приуроченных к празднованию Дня Победы. Участники акции в этот день вспомнили всех строителей железной дороги Скороднянской территории, посмотрели видеовоспоминания ветеранов, почтили память умерших минутой молчания, вспомнили тех, кого сегодня уже нет и тех, чья поразительная стойкость, проявленная в те тяжёлые годы, позволила стране выстоять и победить!

29 апреля. Команда ветеранов Скороднянской территории приняла участие в VII Спартакиаде пенсионеров Губкинского городского округа, посвящённой 100-летию со дня рождения Василия Яковлевича Горина, которая прошла в легкоатлетическом манеже СК «Горняк» г. Губкин. В спартакиаде приняли участие команды из 13 сельских администраций. Город представляли четыре команды и «Железный запас» Лебединский ГОК. В общекомандном зачёте среди районных команд Скороднянская заняла третье место.

7 мая. Учащиеся Скороднянской школы совместно с председателем совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Людмилой Забугой и Анатолием Агафоновым почётным гражданином города Губкина и Губкинского района, приняли участие во Всероссийской акции «Сад Памяти» и посадили в школьном двореке ели.

9 мая. День Победы По главной улице села прошло шествие «Бессмертного полка». Земляки и гости в торжественной обстановке с гордостью несли портреты своих воинов-героев. Автолюбители села приняли участие в автопробеге, празднично украсив свою технику. У мемориала села состоялся торжественный митинг «Эта память сердца... Это память души», чтобы почтить память тех, кто защищал нашу родину в тяжёлые дни Великой Отечественной войны. Ярким завершением торжества стал праздничный концерт «Подвиг народа бессмертен», подготовленный творческими коллективами МБУК «ЦКР с. Скородное».

18 мая. Василий Чуев, наказной атаман, принял участие в фестивале «Казачество – это не ребячество!», который прошёл в МБДОУ Детский сад общеразвивающего вида № 26 «Колокольчик». Фестиваль проводился в форме тематических площадок. Тематические площадки располагались на территории детского сада и обозначались специальными эмблемами, где ребята соревновались в знании казачьих песен и культуре.

22 мая С рабочим визитом село Скородное посетил глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов. Целью визита был осмотр подъезда к братской могиле с памятным знаком героям-танкистам, которые погибли в ходе боя с немецкими захватчиками и были здесь захоронены 1 июля 1942 года. Глава выехал на место после обращения местной жительницы к губернатору Белгородской области Вячеславу Гладкову о том, что дорога к памятнику героям-танкистам не благоустроена. Выполнить работы по благоустройству планируется до 1 сентября.

23 мая. Денис Мирошников учащийся Скороднянской средней школы стал одним из лучших выпускников 2022 года. Денис участник и победитель многих фестивалей, конкурсов, олимпиад разного уровня. По итогам 2021 года 16 учащихся стали победителями конкурсного отбора на получение персональной стипендии губернатора Белгородской области для поддержки одаренных и талантливых детей, среди них и Денис Мирошников.

1 июня. В МБОУ «Скороднянская СОШ» начал свою работу летний оздоровительный лагерь с дневным пребыванием детей «Радуга», и лагерь труда и отдыха «Романтики».

3 июня. Елена Лысых, директор Скороднянской школы, получила из рук губернатора области Вячеслава Гладкова ключи от нового школьного автобуса. Новый современный автобус заменит тот, что эксплуатировался более десяти лет. Автобус специально оборудован для перевозки детей: в нём есть ограничители скорости до 60 км/ч и ремни безопасности на каждом сидении, а также тахограф, который позволит мониторить параметры движения. Все это повысит безопасность перевозок детей.

8 июня. Работники Скороднянского дома-интерната для престарелых и инвалидов получили заслуженные награды. Нина Нефёдова удостоена Почётной грамоты Министерства социальной защиты населения и труда области. Наталья Булгакова, Лариса Нечипорук и Оксана Петина награждены Благодарственным письмом Министерства социальной защиты населения и труда Белгородской области. Евгения Левченко удостоена Почётной грамоты главы администрации Губкинского городского округа. Татьяна Асадова, Зинаида Баранова, Ольга Бежина, соцработник Марина Попова награждены Благодарностью главы. Торжественное награждение и чествование социальных работников проходило в ЦКР «Форум» в честь празднования Дня социального работника.

11 июня. Андрей Васильев и Лидия Рукавицына, члены Всероссийского общества инвалидов с. Скородное приняли участие в благотворительном легкоатлетическом пробеге #ВСЕНАСПОРТрф кросс Белогорье. Мероприятие состоялось в г. Губкин общее расстояние маршрута составило 21 км.

16 июня. Медицинские работники Скороднянской территории получили заслуженные награды. Галина Найдина – врач общей практики награждена Благодарственным письмом Министерства здравоохранения Белгородской области, фармацевт аптеки Марина Агафонова и заведующая аптечным пунктом Евгения Горбунова удостоены Почётной грамоты главы администрации Губкинского городского округа. Торжественное награждение проходило ко Дню медицинского работника в ЦКР «Форум» г. Губкин.

18 июня. Команда Скороднянской территории заняла первое место по волейболу в летней спартакиаде среди жителей сельских территориальных администраций, которая прошла на базе СК «Горняк». Участниками летней спартакиады стали восемь команд из Истобного, Коньшино, Никаноровки, Архангельского, Скородного, Оскольца, Бобровых Дворов, Ивановки. Команды состязались в лёгкой атлетике, полиатлоне, гиревом спорте, армрестлинге, волейболе, настольном теннисе, перетягивании каната и самбо. Виды взяты из Всероссийской спартакиады сельских территорий.

25 июня. В Центре культурного развития с. Скородное состоялся выпускной бал для 12 выпускников Скороднянской средней школы. В этот вечер выпускников поздравляли Людмила Крылова первый заместитель министра здравоохранения Белгородской области, Антон Кулёв первый заместитель главы администрации, руководитель аппарата администрации Губкинского городского округа и глава территориальной администрации Сергей Седых. Официальная часть прошла с вручением аттестатов зрелости, награждением медалистов и традиционными напутствиями руководства школы и учителей. В этом году два выпускника получили золотую медаль Александр Седых и Денис Мирошников.

29 июня. В с. Ольховатка на братской могиле солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны, побывала группа общественного контроля – депутаты во главе с председателем Совета депутатов Губкинского городского округа Галиной Колесниковой. Цель визита осмотр реализуемых инициатив в рамках губернаторского проекта «Решаем вместе». В 2022 году инициативная группа жителей села подготовила и защитила проект и получила на благоустройство места захоронения неизвестных солдат 247 тысяч рублей. Средства запрашивали на установление памятника, оградки, плитки, а также для создания подъездной дороги и высадки деревьев. Над созданием эскиза памятника работала семейная творческая группа бабушка, дочь и внучка: председатель первичной ветеранской организации Людмила Забуга, провизор-технолог Губкинской ЦРБ Елена Телегина и ученица школы № 16 Анна Телегина. На встрече присутствовали жители села Ольховатка, почётный гражданин города Губкина и Губкинского района, дитя войны Анатолий Фёдорович Агафонов. На сегодняшний день завершено обустройство самой могилы, но впереди ещё благоустройство всего кладбища. Планируется покос травы, высадка новых деревьев, организация парковочных мест. Но это жители хотят сделать самостоятельно.

29 июня. В Центре культурного развития села Скородное прошла встреча с заместителем главы администрации Губкинского городского округа по комплексному развитию сельских территорий и агропромышленному производству Алексеем Котаревым. На встрече присутствовали жители села и глава Скороднянской территориальной администрации

Сергей Седых. Алексей Николаевич рассказал о проектах, реализуемых на территории в 2021–2022 годах во всех сферах деятельности и ответил на вопросы жителей.

4 июля. Денис Мирошников и Александр Седых, выпускники Скороднянской школы, получили аттестаты особого образца и медаль «За особые успехи в учении». Церемония вручения прошла во Дворце детского творчества «Юный губкинец». В этот день не только дети получили аттестаты с отличием, но и их родители – Благодарственные письма, награды вручал глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов.

6 июля. Сергей Седых, глава Скороднянской территории, Елена Лысых, директор Скороднянской школы и Юлия Голотовская, заведующая земской библиотекой, приняли участие в форуме гражданских инициатив, который прошёл в Губкине в ЦКР «Форум». Форум открыл губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков и глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов. Основная задача форума – научить жителей грамотному проектному подходу. Собравшиеся сначала поучаствовали в мастер-классе, в ходе которого они узнали, какие методы можно использовать, чтобы презентацию своей проектной идеи сделать наиболее эффективной и прослушали лекцию «как сделать проект успешным и реализовать его». Затем распределились на проектные команды по четырём направлениям – «Развитие городской среды», «Развитие дворовых территорий», «Социально-культурные инициативы», «Досуг молодёжи и спорта». Каждая команда не только придумала свой проект по преобразованию территории, но и искала способы его реализации. Соорганизаторами форума выступило региональное отделение партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

11 июля. Александр Дзевульский, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа, стал победителем пятого сезона партийного кадрового проекта «ПолитСтартап». Грамоту вручила Елена Батанова на 35 конференции местного отделения партии «Единая Россия», которая прошла в малом зале ЦКР «Форум».

16 июля. Виктория Нечаева стала победителем в XI Территориальном шоу-конкурсе «Мисс Лето – 2022» в номинации «Мисс Очарование». Всего в конкурсе приняли участие четыре молодые девушки из Скородного, Истобного, Архангельского и Бобровых Дворов. Участницы должны были рассказать о себе, изобразить пародию на любую знаменитую и узнаваемую личность, представить свои яркие, а главное – необычные наряды, и грамотно их презентовать. Также девушки должны были продемонстрировать своё мастерство и составить флористическую композицию из заранее подготовленных садовых, полевых цветов, трав и написать лирическое эссе «Лето – это...». По решению жюри титул «Мисс Нежность» получила Анастасия Мишина из с. Архангельское, «Мисс Очарование» Виктория Нечаева, «Мисс Грация» – Кристина Прохоренко из с. Истобное. Самый главный титул – победитель XI Территориального шоу-конкурса «Мисс Лето – 2022» жюри присудило Юлии Сениной, завоевавшей сердца не только всех членов жюри, но и зрителей.

20 июля. Людмила Забуга, председатель совета ветеранов войны и труда Скороднянской территории, приняла участие в круглом столе на тему «Взаимодействие ветеранского актива с органами местного самоуправления в рамках реализации гражданских инициатив», организованный районным советом ветеранов, который прошёл на базе Детской библиотеки

в Губкине. В его работе приняли участие глава администрации Михаил Лобазнов, председатель Совета депутатов Галина Колесникова, начальник управления социальной политики Светлана Рудакова, депутат Совета депутатов Николай Черников, председатель местной общественной организации «Союз десантников» Анатолий Богданов, директор предприятия «Губкин Сервис» Анатолий Бигас, председатели ветеранских первичек. В завершении Михаил Лобазнов за активную жизненную позицию и вручил Благодарственные письма председателям первичек.

21 июля. Михаил Лобазнов, глава Губкинского городского округа, с рабочим визитом посетил хутор Первый Ложок Скороднянской территории, после обращения местной жительницы о строительстве подъездной дороги к домам и детской площадке. Михаил Александрович осмотрел территорию и пообщался с населением.

25 июля. В селе Скородное прошло первенство Губкинского городского округа по велосипедному спорту. На соревнования приехали спортсмены из Губкина, Белгорода, Курска, Липецка, Воронежа и Саратова. В соревнованиях принял участие управляющий директор ЛГОКа Александр Токаренко. Маршрут проходил по территории известной Среднерусской возвышенности. Участниками торжественной церемонии открытия стали творческие работники Центра культурного развития Скородное.

27–29 июля. На территории Скороднянской больницы работал «Поезд здоровья». Мобильный комплекс, оснащённый современным диагностическим оборудованием, смогли посетить многие жители села.

6 августа. Творческие работники МБУК "ЦКР с. Скородное" приняли участие в флеш-мобе с участием 150 балалаечников, который прошёл в рамках фестиваля «Русская каша» в городе Белгород.

17 августа. Скороднянская средняя школа стала победителем конкурса по благоустройству дворовых территорий среди сельских школ Губкинского городского округа и участником областного этапа.

27 августа. Состоялся V Межрегиональный фестиваль деревенской культуры «Губкин-Гурт». Площадкой для проведения стал центр села, а организаторами коллектив ЦКР с. Скородное. Фестиваль открыл парад участников и творческих коллективов, своими изделиями радовали более 32 мастеров декоративно-прикладного творчества из Алексеевского городского округа, Корочанского района, Прохоровского района, Белгородского района, Губкинского городского округа и 41 коллектив самодельного народного творчества, которые представили свои таланты. Фестиваль деревенской культуры традиционно объединил в себе событийный, гастрономический, этнический, экологический и спортивный туризм. V юбилейный фестиваль совпал с датой установки символа-бренда села – арки в форме «казачьей подковы» – символа счастья и благополучия. Арка была возведена в рамках инициированного проекта «О чём поёт казачья песня». Почётными гостями стали: глава Губкинского городского округа Михаил Александрович Лобазнов, начальник управления культуры Лидия Геннадьевна Фурсова, председатель Совета депутатов Губкинского городского округа Галина Ивановна Колесникова, депутаты Совета

депутатов Губкинского городского округа Сергей Иванович Романенко и Александр Константинович Дзевульский, заместитель главы администрации по социальному развитию Наталья Николаевна Фарафонова и глава Скороднянской территории Сергей Николаевич Седых.

1 сентября. В МБОУ «Скороднянская СОШ» состоялась, торжественная линейка, посвящённая Дню знаний. На торжественной линейке собрались ученики школы, их родители, педагоги и почетные гости. Праздник начался торжественно, под гимн Российской Федерации. Затем директор школы Елена Дмитриевна Лысых обратилась к гостям с напутственным словом. В этом году в ряды учеников МБОУ «Скороднянская СОШ» влились 30 учащихся 1-го класса.

2 сентября. В ЗАО «Скороднянское» приступили к уборке кукурузы на силос. За два дня заготовили 1 800 тонн, урожайность кукурузы составила 400 центнеров с гектара.

3 сентября. На базе МБОУ «Скороднянская СОШ» прошла Всероссийская акция "Диктант Победы", в которой приняли участие не только учащиеся школы, но и жители села. Диктант проводился в форме тестирования, было предложено выполнить 25 заданий за 45 минут. В этом году в Диктанте Победы приняли участие 112 человек. Все участники Диктанта получили памятные сертификаты.

3 сентября. Педагогический коллектив МБДОУ «Детский сад общеразвивающего вида № 26 «Колокольчик» села Скородное принял участие в выставке-вернисаже «Театр цветов – цвет эмоций» посвященной 83-й годовщине со дня образования города Губкина, которая проходила на центральной площади города. Экспозиция была представлена в трех номинациях: «Сонет о прекрасном» («Грация цветов»), «Цветочные метаморфозы» («На цветочной волне» «Феерия красок», («Цветочная анархия»). Коллектив стал победителем, награжден дипломом II степени с денежным вознаграждением. Также коллектив принял участие в выставке «Аллея здоровья», ими была представлена экспозиция деревенский дворик «В гостях у бабушки», где была организована дегустация фито чая, представлены консервации, «букеты здоровья».

9 сентября. Настоятель храма Димитрия Солунского с. Скородное отец Иоанн принял участие в заседании Епархиального Совета, который состоялся в здании Губкинского епархиального управления. На заседании был рассмотрен ряд циркулярных писем Управления делами Московской Патриархии, поступивших в адрес Губкинской епархии, обсуждались текущие вопросы развития церковной жизни.

10 сентября. Фермерские и личные подсобные хозяйства со Скороднянской территории приняли участие в ярмарке «Золотая осень», которая развернулась на улице Комсомольской в г. Губкине. В основном наши односельчане торговали мясом, тушками уток, кроликов, мёдом и овощами.

11 сентября. Состоялись выборы депутатов Совета депутатов Губкинского городского округа четвёртого созыва, которые проходили с 9 по 11 сентября. Голоса избирателей по одномандатному округу № 16, куда входит Скороднянская территория, распределились

следующим образом: Сергей Иванович Романенко – 89,08 % (1990), Агафонов Евгений Михайлович - 5,86 % (131), Сергей Николаевич Жугин – 4,16 % (93). По единому избирательному округу победу одержала Всероссийская политическая партия «Единая Россия».

15 сентября. Состоялось открытие ярмарочной площадки в центре села Скородное. Организована площадка для реализации продукции местных жителей, занимающимися садоводством, огородничеством. Организация такой площадки стала пилотным проектом на территории Губкинского городского округа.

17 сентября. Сергей Агафонов, тракторист АО «Губкинагроснаб», удостоен почётного звания «Человек года» в номинации «Экономика» (достижения в области сельского хозяйства, перерабатывающей промышленности). Торжественное награждение проходило ЦКР «Форум» г. Губкин и посвящено 83-й годовщине со дня образования города Губкина. За большой вклад в социально-экономическое развитие территории, активное участие в реализации территориальных программ Почётной грамоты главы администрации Губкинского городского округа были награждены трудовые коллективы Скороднянской территории: АО «Губкинагроснаб» (директор Александр Дзевульский) и Скороднянская сельская территориальная администрация (глава Сергей Седых). Благодарности губернатора Белгородской области удостоены: водитель автомобиля АО «Губкинагроснаб» Николай Коншин и тракторист-машинист сельскохозяйственного производства ЗАО «Скороднянское» Александр Мигунов.

21 сентября. На Скороднянской сельской территории началась частичная мобилизация для специальной военной операции на Украине.

27 сентября. Наталья Кузнецова, инструктор по физической культуре детского сада № 26 «Колокольчик» с. Скородное, стала лучшим работником дошкольного образования в номинации «Доброта и забота». Церемония награждения проходила во Дворце детского творчества г. Губкине, посвящённое Дню воспитателя и всех дошкольных работников. На мероприятии чествовали и педагогов, кто в этом году решил окончить свой трудовой путь и вышел на заслуженный отдых. Среди них – воспитатели Мария Михайловна Лысых и Светлана Алексеевна Тимофеева.

4 октября. Ирина Ходячих, заведующая детским садом № 26 «Колокольчик», удостоена звания «Почётный работник сферы образования Российской Федерации». Инна Крылова педагог-организатор Скороднянской школы получила награду в номинации «Лидер в образовании». Много тёплых слов было сказано в адрес молодого учителя физкультуры школы Игоря Мирошникова. Чествование и награждение педагогов территории прошло в ЦКР «Форум».

10 октября. Работники сельского хозяйства ЗАО «Скороднянское» и АО «Губкинагроснаб» получили заслуженные награды. Александр Лысых заместитель генерального директора ЗАО «Скороднянское» удостоен Почётной грамоты Министерства сельского хозяйства РФ – ведомственным знаком отличия, дающим право на присвоение звания «Ветеран труда». Водитель автомобиля автопарка ЗАО «Скороднянское» Юрий Крылов и доярка МТФ № 2

ЗАО «Скороднянское» Наталья Дашкова удостоены Благодарности Министерства сельского хозяйства РФ. Андрей Седых тракторист-машинист сельскохозяйственного производства ЗАО «Скороднянское» награждён Благодарственным письмом Губернатора Белгородской области. Заместитель главного бухгалтера и водители АО «Губкинагроснаб» Ирина Лыских, Пётр Скворцов, Александр Ходячих и тракторист-машинист ЗАО «Скороднянское» Евгений Гребцов награждены Почётной грамотой Главы администрации. Инспектор отдела кадров АО «Губкинагроснаб» Галина Агафонова удостоена Почётной грамоты министерства сельского хозяйства и продовольствия Белгородской области. Торжественное мероприятие награждения прошло во Дворце детского творчества в рамках празднования Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

13 октября. Команда школьников «Одни Убытки» приняла участие в фестивале юниор-лиги КВН «Кубок ЦМИ», который прошёл во Дворце детского творчества «Юный губкинец». 11 школьных команд КВН приняли участие в празднике и померялись чувством юмора. Участники игры демонстрировали креативность и находчивость. Команда «Одни Убытки» в первый раз пробовала силы и показала достойный результат.

18 октября. Коптев Степан и Лужинская Мария, учащиеся Скороднянской школы, удостоены именных сертификатов на получение стипендии Главы администрации Губкинского городского округа в целях социальной поддержки одаренных и талантливых детей. Ребята награждены в номинации "Культура", торжественная церемония состоялась в МБУ ДО «Дворец детского (юношеского) творчества».

24 октября. Состоялось открытие детской игровой площадки по улице Красноармейская. Площадка открыта в рамках проекта «Повышения уровня благоустройства сельских населённых пунктов Губкинского городского округа». На мероприятии присутствовали жители и глава сельской администрации.

25 октября. Светлана Астахова, учитель географии Скороднянской школы, приняла участие в круглом столе с руководителями школьных команд, наставниками и представителями Губкинского лесничества на тему: «Эффективность природоохранной экологической деятельности для повышения уровня экологической грамотности населения Губкинского городского округа». В мероприятии приняли участие педагогические работники Боброводворской, Истобнянской, Сергиевской, Скороднянской, Троицкой, Никаноровской средних школ, и школ города Губкина – № 2, № 11, Образовательного комплекса «СтарУМ». Круглый стол состоялся на Станции юных натуралистов. Главным вопросом дня стало обобщение опыта работы школьных команд и создание геоинформационной карты объектов особого назначения.

26 октября. Данил Вадимович Щуркин, участник специальной военной операции на Украине, погиб при исполнении воинского долга. Прощание и захоронение состоялось на сельском кладбище села Скородного.

27 октября. Председатель профсоюзной организации ЗАО «Скороднянское» Маргарита Крылова приняла участие в заседании VII пленума территориальной организации профсоюза работников АПК, который прошёл в Губкине. Темой обсуждения стал вопрос по вовлечению

в систему социального партнёрства предприятий и организаций, осуществляющих свою деятельность на территории округа. Маргарита Сергеевна отметила положительную работу по выполнению условий коллективного договора, подчеркнув, что в округе только их хозяйство выплачивает работникам надбавки за стаж. В завершение пленума Валентина Харебина – заместитель Председателя Белгородской областной организации Профессионального союза работников АПК, поблагодарила всех за хорошую работу и вручила Благодарность территориального комитета профсоюза председателю первичной профсоюзной организации ЗАО «Скороднянское» Маргарите Крыловой и казначею Татьяне Коншиной.

29 октября. Мужской вокальный ансамбль «Станица», руководитель Константин Васюта, (ЦКР с. Скородное») принял участие в X областном конкурсе мужских вокально-хоровых коллективов «Поющее мужское братство», который прошёл на базе Ракитянского ЦКР «Молодёжный». Губкинский городской округ представили коллективы – «Диво-капелла», «Акцент» и «Станица». Скороднянский коллектив удостоен Диплома участника.

2 ноября. Галина Колесникова председатель Совета депутатов Губкинского городского округа совместно с депутатом Совета депутатов Сергеем Романенко и главой территориальной администрации Сергеем Седых в рабочем порядке посетили Скороднянскую земскую библиотеку и храм Великомученика Димитрия Солунского.

5 ноября. В ЦКР с. Скородное прошёл фестиваль народной казачьей культуры «Над селом поёт казачья песня», его провели в рамках реализации инициативного проекта Губернатора Белгородской области «О чём поёт казачья песня». Праздник собрал самобытные творческие коллективы Белгородской области. Открыли праздник глава Скороднянской сельской территориальной администрации Сергей Седых и атаман Осколецкого хуторского казачьего общества Николай Тарасов.

15 ноября. Скороднянский народный самодеятельный коллектив студия эстрадного пения «Самоцветы», руководитель Станислав Давленов, ЦКР с. Скородное стал Лауреатом I степени первого территориального конкурса эстрадных вокальных ансамблей «Радуга голосов», который прошёл в ЦКР «Форум» г. Губкин. В нём приняли участие 24 музыкальных коллектива. За победу боролись представители 15 сельских территориальных администраций. По результатам конкурсных выступлений коллективы получили высшие награды: гран-при у студии эстрадного пения «Злата» (ЦКР «Форум»). Лауреатами I степени стали шесть коллективов.

25 ноября. Многодетные мамы Светлана Фарзалиева, Юлия Давленова и Василиса Горбунова стали обладательницами почётных знаков Белгородской области «Материнская слава». Женщин, воспитывающих шестерых детей и более, на награждение пригласили в Белгород среди них Светлана Фарзалиева, она стала обладательницей почётного знака «Материнская слава» I степени. Праздничный вечер в этот же день состоялся и в ЦКР «Форум» г. Губкин. Из рук первого заместителя главы администрации Антона Кулёва почётный знак региона «Материнская слова» II степени получила Василиса Горбунова, а III степени Юлия Давленова.

30 ноября. Сергей Николаевич Седых глава Скороднянской сельской территории, ушел на заслуженный отдых. Временно исполняет обязанности заместитель главы Жанна Константиновна Ковалёва. Сергея Николаевича Седых наградили Почётной грамотой. Награду вручил глава администрации Губкинского городского округа Михаил Лобазнов на аппаратном совещании с руководителями структурных подразделений.

1 декабря. На базе Скороднянской участковой больницы Губкинские медицинские работники провели День здоровья. Во время акции проводился осмотр врачами-специалистами. Невролога посетили 22 человека. Проверили зрение у офтальмолога 20 человек. Проконсультировались с кардиологом – 18 человек, эндокринологом – 13 человек. Диспансеризацию прошли – 22 человека.

9 декабря. У мемориала в центре села состоялся митинг посвященный Дню Героев Отечества. На митинге присутствовали: зам. главы Скороднянской территориальной администрации Жанна Ковалёва, депутат Совета депутатов Губкинского городского округа Александр Дзевульский, представители рабочих организаций.

14 декабря. Скороднянская команда «Одни Убытки» приняла участие в 1/4 этапа юниор-лиги КВН «Кубок ЦМИ», которая прошла во Дворце детского творчества «Юный губкинец». Ребята продемонстрировали на сцене свою креативность и находчивость. В зале царил атмосфера веселья и праздника.

15 декабря. Учащиеся Скороднянской средней школы перешли на дистанционное обучение в целях недопущения массового заболевания гриппом, ОРВИ.

21 декабря. Работников ЦКР с. Скородное директора – Татьяну Чуеву и методиста по работе с молодёжью – Лилию Седых наградили Благодарностью управления культуры администрации Губкинского городского округа. Торжественное награждение инициаторов проекта казачьей культуры «О чём поёт казачья песня» МБУК «ЦКР с. Скородное», ставшим победителем конкурсного отбора инициативных проектов в области культуры жителей Белгородской области состоялось в ЦКР «Форум».

21 декабря. Учащиеся Скороднянской школы 1–11 классов, классные руководители, советник директора по воспитанию, подготовили подарки, письма и открытки для военнослужащих. В каждый подарок ребята положили новогодних ангелочков со словами поддержки и благодарности!

22 декабря. Евгений Лысых, учитель физкультуры Скороднянской школы, принял участие в областных туристических соревнованиях среди педагогических работников, прошедших на территории оздоровительного комплекса «Лесная сказка». В них приняли участие 13 команд и более 90 участников. Команда Губкинского городского округа, в составе которой был Евгений Сергеевич, стала призёром областного слёта. Программа мероприятия включала в себя обучающие семинары, мастер-классы, соревнования по пешеходному туризму, соревнования по спортивному ориентированию, конкурс художественной самодеятельности, конкурс краеведов. Губкинская команда в упорной борьбе заняла первое место в конкурсе краеведов, третье место в конкурсе художественной самодеятельности, четвёртое место

в соревнованиях по пешеходному туризму, пятое место в соревнованиях по спортивному ориентированию.

23 декабря. В ЦКР с. Скородное прошли новогодние утренники. Работники дома культуры подготовили для детей замечательное представление с любимыми сказочными героями, песнями, танцами и конкурсами. Ребята активно играли, рассказывали стихотворения, показывали подготовленные номера. Никто не остался в стороне. Приятным сюрпризом для учеников 1–4 классов стали подарки от губернатора Белгородской области Вячеслава Гладкова. Для ребят 8–11 классов вечером 23 декабря работники ЦКР провели молодежный вечер «Новогодний переполох», который подарил ученикам массу положительных эмоций!

26 декабря. Одаренные ученики Скороднянской средней школы, дети из семей мобилизованных и принимающих участие в специальной военной операции посетили Елку Губернатора Белгородской области в городе Белгород. На этой елке побывали и дети, оказавшиеся в сложной жизненной ситуации.

29 декабря. Дети из семей скороднянских участников специальной военной операции были приглашены на новогодний праздник в Центр культурного развития «Форум» города Губкин. На утреннике царил атмосфера веселья и волшебства. Дети принимали участие в конкурсах, пели и танцевали. В завершении вечера все получили новогодние подарки от Деда Мороза.

30 декабря. Наталья Щурова, оператор машинного доения МТФ № 3 ЗАО «Скороднянское», удостоена Благодарности президиума территориальной организации Профсоюза работников АПК за многолетний добросовестный труд. В преддверии Нового года Наталью Николаевну приехали поздравить председатель территориальной организации Профсоюза работников АПК Людмила Анисимова и председатель профкома ЗАО «Скороднянское» Маргарита Крылова.